
 

 

 التمرين الاول 

 7على 2102عين باقي القسمة الاقليدية للعدد  .1

 7على 3nبواقي القسمة الاقليدية للعدد   nادرس حسب قيم العدد الطبيعي  .2

 ؟7على20142012هو باقي القسمة الاقليدية للعدد  ما .3

بين ان العدد  .4 2006 1977120 734 7يقبل القسمة على  

 التمرين الثاني

a وb  .  2011عددان طبيعيان حيثa  1432وb  

 5على bو aعين باقي القسمة الاقليدية لـ   .0

2bاستنتج مما سبق باقي القسمة الاقليدية لــ .2 a  5على 

تحقق ان   .3 3 1 5a  و 3 3 5b  واستنتج ان 3 33 0 5a b 
 

بحيثnاوجد الاعداد الطبيعية  .4 32011 1432 5n    ثم استنتج قيمn الاصغر تماما

 21من

 

 1027 نوفمبر                          3ASL/3ASLLE  ثانوي لغات/آ داب ةالثالثالمس توى: 

 في مادة الرياضيات للفصل  الأول   فرض 00سا 2المدة: 


